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SlcHo, uTO IPO6b —— WMEET CMBICJ KaK-
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To o6o3Haunth. Ho Ha camom gene

yﬂoéHee BBeCTH 00GO3HAUEHHE He JJIA

camoil ipo6u — , a s ee Jjorapud-
b,
Ma: x; = In . Urak, 3aMmeHuB —- Ha
a a,
-
e’ , Mbl 3alHIeM Hallle HePABEHCTBO B
BuUjIE
1
o x; 717
t+e " <n(t+e)".
[Iposorapudmupyem obe 4yacTu moJy-
YHUBIIErOCS] HEPABEHCTBA!

1n(1 + ez%xi) < Z%ln(1 + exi).

B TIoCaeIHEM HEPABEHCTBE Mbl y3HAEM

HepaBeHCTBO leHceHa [/ BBITYKJION

pyurunn y = 1n(1 + ex) (mpumep 4).
Heckonbko npnmepoB

ncnosnb3oBaHUA
HepaBeHcTBa MeHceHa

3agaya 1. Joxaxume nepasencmeo

1 Za;
Ma;’ E[Zaij (a, >0).
n

Pemenue. [Iponorapudmuponas o6e
JacTH HEPaBEHCTBA U pa3/enB Ha 7,
MOJTy UM

Zlai Ing; 2 (21%) In Zlai,
n n n

A 3to — mepaBenctBo Mencena st
Bbiy K0 pyuxunu y = xInx (upu-
Mep 5).

3agaua 2. /okaxume nepasencmeo

J(Za,) +(3b,)" < 5a? +b

(a;, b, >0).

Pemenue. HamumieM HepaBeHCTBO
HWencena (3) a4 BoIyK10i GyHKIUK

y =1+ x2 (mpumep (6)):

Sm.x. : zm, 1+xf
1+ o<
>m; m,
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JloMHOKMB 00€ 4acTH HEPABEHCTBA HA
2m; , TOJIyIuM

\/(Zmi)2 +(zmixi)2 < am; 1+xi2 =

= Z\)mf +(mixi)2 .

OcTaetcs TOJBKO TOJOKUTD m, = a,,
b

B 3akJroueHne paccMOTPUM JIOBOJIb-
HO TPYAHYIO 33/ayy, KOTOPYIO TOXKeE
MOJKHO PENIUTb IPH MOMOIIH HEPABEH-
crBa Mencena.

3agaua 3. [okaxume nepasencmeo

Py Py Ps

+ + : +
p2+p3 p3+p4 p4+p5
)
+ p4 + pS > = (p >0)
pstp pitp, 20

Pemenune. [[715 yno6cTBa BBeneM
JIOIIOJTHUTEIbHBIE T[E€PEMEHHBbIE Py U
p,, PaBHbie p, M p, COOTBETCTBEHHO.
Terepp maHHOE HEPABEHCTBO MOKHO
3aImcaTtb KOPOTKO:
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P
= Pivy T Pisy 2

Boimumniem nepasencrso Mencena (3)

JUIst BBIyKJI0H yHKimu y = — (npu-
x

Mep 1):

Imx, B Zml.xi_1
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Zm, m,

Orciona cienyer, 4To
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m. (Zm)
St Y
x; 2mx,;
[Monosxxum Tenepb m; = p;, x; = p,,, +
+ pi+2 °

2
. (Zp.)
pi > i .
Pist T Pisy Zpi(pm + pi+z)
TeM caMbIM, OCTAaTOYHO J0OKAa3aTh He-
PaBEHCTBO

(Zpi)2
Zpi(pm + pi+2)

W36aBuBIiuch OT 3HaMeHaTe el U pac-
KPBIB CKOOKM, MPUXOJUM K HEPABEH-
CTBY

2Api+p; +ps 4o +p3) 2
> PPyt pps top, tops
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T PoPs ¥ Paps T PoPs P3Py
T PsPs T P4Ps5-

Tak Kak IpaBas 4acTb paBHa
1

5((:”1 tp, Pyt +p5)2 -
— (i + 05 + 03 + i +02)),

TO HEPABEHCTBO MOKHO IlepernucaTh B
BUJIE

S(py+py +ps +pl +pi) 2
2
2(}91 TP, tps Ty +P5) :
33.HI/ICaB 9TO B Bu/je
(12 +12 1% +1° +12) x

x (pf +p; +p3 +p; +p3) 2
>(10p, +10p, +10p, +10p, +1 ;)

MBI OOHAPY’KMBAeM YaCTHBIN cJydait
HepaBeHcTBa Ko — ByHskoBckoro.
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Yupaxxunenus

ﬂOKa)KI/ITe HEpaBeHCTBa:
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x; > 0.
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a, b, c > 0.
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a, b, c, d> 0.
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d e f
+ + + 23 npu a, b, ¢,

e+f f+a a+b

d, e [>0.



